



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По факту применения насилия в отношении полицейских в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу в отношении Аскера Шатова и Эрика Губирова возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти).

По версии следствия, в ночь на 28 декабря 2015 года у дома 5 по Балканской площади сотрудники ППС УМВД России по Фрунзенскому району, для проверки документов остановили Шатова и Губирова, так как по приметам они были похожи на лиц, совершивших разбойное нападение на ювелирный салон. Последние попытались скрыться, а при задержании стали наносить удары полицейским. Для привлечения на помощь других сотрудников полиции, один из них произвел выстрел в воздух, после чего злоумышленники были задержаны. Один из полицейских госпитализирован, второму пострадавшему сотруднику оказана медицинская помощь.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении Шатова и Губирова меры пресечения и предъявлении им обвинения.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1003557>